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令和５年３月２０日 

保護者 様 

熊本マリスト学園中学校・高等学校 

校長  松山 秀峰 

 

学校評価アンケートについて（ご報告） 

 陽春の候、保護者の皆様におかれましてはご清祥にてお過ごしのこととお喜び申し上げます。学校におき

ましては、３月１日に高校卒業式、１５日に中学卒業式を、感染防止対策を施しながら滞りなく終えること

ができました。生徒諸君の前途が洋々たるものであることを、関係者一同心から願っております。 

さて、令和４年度「学校評価アンケート」につきましては、保護者の皆様にご協力を頂きありがとうござ

いました。回収時期の１２月末に、コロナ第８波が本校においても猛威を振るい、回収率が昨年度より下が

ってしまいました。申し訳ありません。次年度はICT等を活用しながら回答し易い方法を検討して参りま

す。 

今回のアンケートは、今年一年の本校の教育活動に対する保護者の皆様の評価であり、結果を真摯に受け

止め、次年度以降の学校運営に生かしていく所存です。今後とも本校教育へのご理解とご協力、ご支援をよ

ろしくお願いいたします。 

【表の見方】 

肯定的評価（１・２）から否定的評価（３・４）を減じた数を表示し、その数の示す値を３段階に分類しまし

た。Ａ～Ｃに分類した各評価項目についてどのような視点で改善を施していくかを示しています。目安となる

指数に基づいて教育活動の改善を図って参ります。 

項目 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 10 11 12 13 14 15 

中１ A A A A A A A B A A A B B B A 

中２ A A A A A B B A A A A B B A A 

中３ A A B B B B B B B B A A C B A 

高１ B C B C C C C B A B C B B C B 

高２ A B B B B B C B A A C B B B B 

高３ B B B B B B B C B B C B B B B 

全体 A B B B B B C B A B B B B B B 

【参考】○令和２年度 中１～高３を総合したA～Cの割合･･･A-28.6%   B-48.8%   C-22.6% 

○令和３年度 中１～高３を総合したA～Cの割合･･･A-44.1%   B-47.8%   C-11.1% 

○令和４年度 中１～高３を総合したA～Cの割合･･･A-34.4%   B-52.2%   C-13.3% 
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【項目別評価の分析】 

〔１〕マリストに⼦どもを進学させて良かったと思われますか･･･Ａ 
   昨年に引き続きA評価をいただきました。ありがとうございます。しかし、昨年度に比較して「B」評価

の学年が増えました。十分な満足には至っていないことが窺えます。教育実践をゼロベースで見直し、改

善に努めて参ります。 

 

〔２〕学園は家族的愛のもと、社会に貢献できる⼈材の育成に⼒を⼊れていると思われますか･･･Ｂ 
   A評価の学年は増えましたが、「社会に貢献できる人材」とはどのような人物像であるのか、ルーブリ

ックによる到達目標を、生徒自らが意識するよう働きかけていきたいと思います。今年度は印刷した冊子

を生徒一人ひとりに持たせましたが、次年度はコンパクトに製本したものを携行させ、自らの成長の段階

を確認できるようにする予定です。 

 

〔３〕学園は、学⼒向上を⽬指して、積極的に取り組んでいると思われますか･･･Ｂ 
   昨年度とほぼ同じ評価でした。大学入試の出題傾向が大きく変わり、論理的な思考力が求められていま

す。マリステリアプログラムで使用しているテキストを更に深め、問いの意図を正確に把握できるような

スキルを育成して参ります。 

 

〔４〕教職員は、⽣徒の⼈間的成⻑に真摯に取り組んでいると思われますか･･･Ｂ 
   ―「人間的成長」とはいかなるものか ― 先行きの不透明な時代にあって、自分の知恵・工夫と実践力

で困難を乗り越えていく力が身につくことだと考えています。 

困った時に手を貸してやるのは簡単ですが、見守りながら成長を促すには根気が必要です。ヒントを与

え、生徒が主体的に行動していくような地道な取組を続けて参ります。 

 

〔５〕教職員は、⽣徒や保護者の相談に適切に応じていると思われますか･･･Ｂ 
   ルーブリックアンケートの結果から、「面談」は生徒の目標設定や悩みの相談等も含め有益であること

がわかります。二者面談・三者面談の機会を更に増やし、家庭と学校との相互理解をベースにより一層の

連携を図っていきたいと思います。 

 

〔６〕家庭学習⽤の課題は、その内容が適切であると思われますか･･･B 
   家庭学習は、それに掛ける時間、内容、やり方のいずれも生徒一人ひとり違います。その上で、どのよ

うな課題が適切であるかは、教師も常に悩むところです。これからも創意工夫に努めて参ります。復習課

題は皆ができることを前提に出していますので、手が進まない時には励ましをお願いします。 

〔７〕家庭学習⽤の課題は、その量が適切であると思われますか･･･C 
   量が多すぎてやる気が出ないという生徒もいれば、こんなに少なかったら意味がないと感じる生徒もい

ると思います。少ないと感じる人は、演習の課題として適切なものを教科担当の先生に聞いてみるのも主

体的な学びの第一歩だと思います。学校としても、生徒の学びのヒントになるような仕掛けを実践して参

ります。 
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〔８〕進路指導はわかりやすく適切であると思われますか･･･Ｂ 
   進路決定に至るプロセスを丁寧に説明し、後悔のない進路選択をしてほしいと日頃から考えています。

決定までの過程で迷いや悩みは必ず経験しますが、そのような時には担任の先生、進路部の先生にいつで

も相談してください。生徒の意欲を喚起するような丁寧な進路指導に努めて参ります。 

 

〔９〕⽣徒は校則や決まりを守っていると思われますか･･･Ａ 
   校則についての考え方を見直す風潮が、時代の進展とともに広まってきました。年度の後半、女子生徒

のスカート丈が話題になりました。 

どんなに時代が進んでも、守らなければならない誇りも、一方であるように感じます。頭ごなしに叱る

のではなく、マリスト生として美しい在り方やたたずまいとは何か、生徒一人ひとりに考えてもらうよう

根気強く働きかけて参ります。 

 

〔10〕基本的な⽣活習慣の確⽴や社会のルール、マナーの指導が適切になされていると思われますか･･･B 
    昨年度A評価でしたが、今年度はBになりました。その理由を考える必要があります。 

社会規範を身につけていく過程にかかる時間は一人ひとり違います。生徒の主体性に任せるだけでは学

校全体の秩序の保持望めません。生徒一人ひとりが、マリストという大きな集団の大切な構成員であるこ

との自覚を促し、「自律」の先に「自立」があることを理解させていく指導を推進していきます。 

 

〔11〕⽣徒の主体性が伸びていくような取組が充実していると思われますか･･･B 
    昨年度C評価でしたが、今年度はBの評価を頂きました。〔４〕・〔11〕の問いにも関連するところで

すが、本校での３年間ないし６年間の学びの中で、自ら問いを立て、その問いに対しての最適解を主体的

に求め続けていくような生徒に成長してくれることを、グランドデザインの根幹に据えています。これか

らも長期的な視点に立った教育活動を進めて参ります。 

 

〔12〕校内の施設設備は安全で快適なように整えられていると思いますか･･･Ｂ 
    令和４年度以降、計画的に施設設備の改修等の措置を図っています。目に見える箇所の改修にとどまら

ず、ICT環境の整備等ソフト面にも順次取り組んで参ります。 

〔13〕保護者の皆様が来校される機会（内容・回数）は適切であると思われますか･･･B 
   ３年前に始まったコロナ禍は、３月現在少しずつ収束の気配が感じられるようになりました。令和４年

度は３年ぶりにマリスト祭を開催することができましたが、保護者の皆様への案内は見送らせて頂きまし

た。 

今年の５月８日に、新型コロナウイルス感染症の分類が２類から５類に引き下げられることが決まって

います。令和５年度は、多くの行事を元に近い形に順次戻していく予定です。お子様の学ぶ環境を是非ご

覧頂き、担任をはじめとする多くの教職員と触れ合って頂ければと思います。 

 

〔14〕保護者の皆様に向けた学校の広報活動は適切であると思いますか･･･Ｂ 
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学校ホームページの閲覧数が延べ１２０万件に迫ろうとしています。この一年で２０万件近いアクセス

がありました。広報部でも毎日更新を目標に、生徒達のトピックを紹介しています。生徒達が楽しく過ご

す学校の様子をご覧頂き、ご意見等お寄せ頂ければ幸いです。 

 

〔15〕学校は新型コロナウイルス感染症の感染予防に積極的に取り組んでいると思われますか･･･B 
昨年１２月末、国内の第８波と時を同じくして、大きな感染の波が本校でも確認されました。３月現在

で、令和４年度の感染者は２００人、濃厚接触者は１５６人（いずれも教職員を含む）でした。 

クラスや部活動内での感染拡大は大幅に減少し、家庭内感染または感染経路不明といった事例が多くな

りました。３月半ばにさしかかり、現在は感染者・濃厚接触者のいずれもゼロです。 

４月以降の対応については、国や県の指針をもとに学校としての対応を検討して参ります。この３年余

り、保護者の皆様には多大なるご協力を頂き本当にありがとうございました。今後とも、感染予防に万全

を期して参ります。引き続きご理解とご支援をお願いします。 
 
【参考：令和３年度評価】 

項目 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 10 11 12 13 14 15 

中１ A A A A A A A B A A B A A A A 

中２ B B A A A C C C A A B A B B A 

中３ A C B A A C B C B B B B A A A 

高１ A B B B B C C B A A C B B B B 

高２ A B B B B B B B B A C B B B A 

高３ A B B B B B B B A A B A B B A 

全体 A B B B B B B B A A C B B B A 

 
 
【中１：回収数39/48】（１：とても思う／２：まあそう思う／３：あまり思わない／４：思わない） 

番号 質問事項 肯定的評価(Ⅰ) 否定的評価(Ⅱ) Ⅰ-Ⅱ 

１ 
マリストに子どもを進学させて良かったと思わ

れますか 

 １  ２  ３  ４ ９０ 

64% 31% 3% 2%  A 

２ 
学園は家族的愛のもと、社会に貢献できる人材

の育成に力を入れていると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ８０ 

39% 51% 10% 0%  A 

３ 
学園は、学力向上を目標に、授業改善に積極的

に取り組んでいると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ８０ 

49% 41% 10% 0%  A 

４ 
教職員は、生徒の人間的成長のための指導に真

摯に取り組んでいると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ９０ 

57% 38% 3% 2%  A 

５ 
教職員は、生徒や保護者の相談に適切に応じて

いると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ８４ 

56% 36% 8% 0%  A 

６ 
家庭学習用の課題は、その内容が適切であると

思われますか 

 １  ２  ３  ４ ８６ 

29% 64% 5% 2% A 

７  １  ２  ３  ４ ８０ 
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家庭学習の課題は、その量が適切であると思わ

れますか 
29% 61% 5% 5%  A 

８ 
進路指導はわかりやすく適切であると思われま

すか 

 １  ２  ３  ４ ７６ 

36% 52% 10% 2% B 

９ 
生徒は校則や決まりを守っていると思われます

か 

 １  ２  ３  ４ ９６ 

51% 47% 2% 0%  A 

１０ 
基本的な生活習慣の確立や社会のルール、マナ

ーの指導が適切になされていると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ８６ 

49% 44% 5% 2%  A 

１１ 
生徒の主体性が伸びていくような取組が充実し

ていると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ９０ 

39% 56% 5% 0%  A 

１２ 
校内の施設設備は安全で快適なように整えられ

ていると思いますか 

 １  ２  ３  ４ ７４ 

43% 44% 13% 0%  B 

１３ 
保護者の皆様が来校される機会（内容・回数）

は適切であると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ７４ 

26% 61% 13% 0%  B 

１４ 
保護者の皆様に向けた学校の広報活動は適切で

あると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ７０ 

29% 56% 13% 2% B 

１５ 
学校は新型コロナウイルス感染症の感染予防に

積極的に取り組んでいると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ８０ 

34% 56% 10% 0%  A 

※数値は小数点第一位を四捨五入しています。 

［Ⅰ−Ⅱ］が⽰す数値の捉え⽅（※肯定的評価５０・否定的評価５０の場合、５０−５０＝０） 
 段階  数値  概評 具体的取組 

 A 80以上 良    好 現在の事業を継続しつつ、より満足度が高まるためのアイデアを付加する 

 B 60～79 概ね良好 否定的評価の原因を探り、ピンポイントで具体的な改善を行う 

 C 59以下 再    考 抜本的な検討を行い、違う視点からの新たな取組に移行する 

 

【中２：回収数33/34】（１：とても思う／２：まあそう思う／３：あまり思わない／４：思わない） 

番号 質問事項 肯定的評価(Ⅰ) 否定的評価(Ⅱ) Ⅰ-Ⅱ 

１ 
マリストに子どもを進学させて良かったと思わ

れますか 

 １  ２  ３  ４ 100 

72% 28% 0% 0%  A 

２ 
学園は家族的愛のもと、社会に貢献できる人材

の育成に力を入れていると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ９４ 

57% 40% 3% 0%  A 

３ 
学園は、学力向上を目標に、授業改善に積極的

に取り組んでいると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ９４ 

64% 33% 3% 0%  A 

４ 
教職員は、生徒の人間的成長のための指導に真

摯に取り組んでいると思われますか 

 １  ２  ３  ４ 100 

54% 46% 0% 0%  A 

５ 
教職員は、生徒や保護者の相談に適切に応じて

いると思われますか 

 １  ２  ３  ４ 100 

70% 30% 0% 0%  A 

６ 
家庭学習用の課題は、その内容が適切であると

思われますか 

 １  ２  ３  ４ ７６ 

33% 55% 9% 3%  B 

７  １  ２  ３  ４ ６４ 
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家庭学習の課題は、その量が適切であると思わ

れますか 
39% 43% 15% 3%  B 

８ 
進路指導はわかりやすく適切であると思われま

すか 

 １  ２  ３  ４ ８２ 

36% 55% 9% 0%  A 

９ 
生徒は校則や決まりを守っていると思われます

か 

 １  ２  ３  ４ ８８ 

48% 46% 6% 0%  A 

１０ 
基本的な生活習慣の確立や社会のルール、マナ

ーの指導が適切になされていると思われますか 

 １  ２  ３  ４ 100 

61% 39% 0% 0%  A 

１１ 
生徒の主体性が伸びていくような取組が充実し

ていると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ９４ 

46% 51% 3% 0%  A 

１２ 
校内の施設設備は安全で快適なように整えられ

ていると思いますか 

 １  ２  ３  ４ ７６ 

48% 40% 9% 3%  B 

１３ 
保護者の皆様が来校される機会（内容・回数）

は適切であると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ７６ 

58% 30% 9% 3%  B 

１４ 
保護者の皆様に向けた学校の広報活動は適切で

あると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ９４ 

51% 46% 3% 0%  A 

１５ 
学校は新型コロナウイルス感染症の感染予防に

積極的に取り組んでいると思われますか 

 １  ２  ３  ４ 100 

70% 30% 0% 0%  A 

※数値は小数点第一位を四捨五入しています。 

［Ⅰ−Ⅱ］が⽰す数値の捉え⽅（※肯定的評価５０・否定的評価５０の場合、５０−５０＝０） 
 段階  数値  概評 具体的取組 

 A 80以上 良    好 現在の事業を継続しつつ、より満足度が高まるためのアイデアを付加する 

 B 60～79 概ね良好 否定的評価の原因を探り、ピンポイントで具体的な改善を行う 

 C 59以下 再    考 抜本的な検討を行い、違う視点からの新たな取組に移行する 

 

【中３：回収数39/45】（１：とても思う／２：まあそう思う／３：あまり思わない／４：思わない） 

番号 質問事項 肯定的評価(Ⅰ) 否定的評価(Ⅱ) Ⅰ-Ⅱ 

１ 
マリストに子どもを進学させて良かったと思わ

れますか 

 １  ２  ３  ４ ８０ 

53% 37% 10% 0%  A 

２ 
学園は家族的愛のもと、社会に貢献できる人材

の育成に力を入れていると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ８６ 

40% 53% 7% 0%  A 

３ 
学園は、学力向上を目標に、授業改善に積極的

に取り組んでいると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ７４ 

37% 50% 13% 0%  B 

４ 
教職員は、生徒の人間的成長のための指導に真

摯に取り組んでいると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ７４ 

40% 47% 13% 0%  B 

５ 
教職員は、生徒や保護者の相談に適切に応じて

いると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ７４ 

33% 54% 13% 0%  B 

６ 
家庭学習用の課題は、その内容が適切であると

思われますか 

 １  ２  ３  ４ ６０ 

20% 60% 20% 0%  B 

７  １  ２  ３  ４ ６０ 
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家庭学習の課題は、その量が適切であると思わ

れますか 
17% 63% 20% 0%  B 

８ 
進路指導はわかりやすく適切であると思われま

すか 

 １  ２  ３  ４ ７４ 

27% 60% 10% 3%  B 

９ 
生徒は校則や決まりを守っていると思われます

か 

 １  ２  ３  ４ ７４ 

27% 60% 10% 3%  B 

１０ 
基本的な生活習慣の確立や社会のルール、マナ

ーの指導が適切になされていると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ６６ 

33% 50% 17% 0%  B 

１１ 
生徒の主体性が伸びていくような取組が充実し

ていると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ９４ 

37% 60% 3% 0%  A 

１２ 
校内の施設設備は安全で快適なように整えられ

ていると思いますか 

 １  ２  ３  ４ ８０ 

30% 60% 7% 3%  A 

１３ 
保護者の皆様が来校される機会（内容・回数）

は適切であると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ５４ 

23% 54% 20% 3%  C 

１４ 
保護者の皆様に向けた学校の広報活動は適切で

あると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ６０ 

30% 50% 20% 0%  B 

１５ 
学校は新型コロナウイルス感染症の感染予防に

積極的に取り組んでいると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ９４ 

37% 60% 3% 0%  A 

※数値は小数点第一位を四捨五入しています。 

［Ⅰ−Ⅱ］が⽰す数値の捉え⽅（※肯定的評価５０・否定的評価５０の場合、５０−５０＝０） 
段階 数値 概評 具体的取組 

A 80以上 良    好 現在の事業を継続しつつ、より満足度が高まるためのアイデアを付加する 

B 60～79 概ね良好 否定的評価の原因を探り、ピンポイントで具体的な改善を行う 

C 59以下 再    考 抜本的な検討を行い、違う視点からの新たな取組に移行する 

 

【高１：回収数189/296】（１：とても思う／２：まあそう思う／３：あまり思わない／４：思わない） 

番号 質問事項 肯定的評価(Ⅰ) 否定的評価(Ⅱ) Ⅰ-Ⅱ 

１ 
マリストに子どもを進学させて良かったと思わ

れますか 

 １  ２  ３  ４ ７６ 

38% 50% 10% 2%  B 

２ 
学園は家族的愛のもと、社会に貢献できる人材

の育成に力を入れていると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ５６ 

17% 61% 19% 3%  C 

３ 
学園は、学力向上を目標に、授業改善に積極的

に取り組んでいると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ６６ 

21% 62% 14% 3%  B 

４ 
教職員は、生徒の人間的成長のための指導に真

摯に取り組んでいると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ５８ 

32% 47% 16% 5%  C 

５ 
教職員は、生徒や保護者の相談に適切に応じて

いると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ５８ 

25% 54% 17% 4%  C 

６ 
家庭学習用の課題は、その内容が適切であると

思われますか 

 １  ２  ３  ４ ５２ 

16% 60% 23% 1%  C 

７  １  ２  ３  ４ ４６ 
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家庭学習の課題は、その量が適切であると思わ

れますか 
17% 56% 24% 3%  C 

８ 
進路指導はわかりやすく適切であると思われま

すか 

 １  ２  ３  ４ ７４ 

29% 58% 11% 2%  B 

９ 
生徒は校則や決まりを守っていると思われます

か 

 １  ２  ３  ４ ８０ 

36% 54% 7% 3%  A 

１０ 
基本的な生活習慣の確立や社会のルール、マナ

ーの指導が適切になされていると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ６８ 

31% 53% 11% 5%  B 

１１ 
生徒の主体性が伸びていくような取組が充実し

ていると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ５６ 

24% 54% 19% 3%  C 

１２ 
校内の施設設備は安全で快適なように整えられ

ていると思いますか 

 １  ２  ３  ４ ６６ 

28% 55% 12% 5%  B 

１３ 
保護者の皆様が来校される機会（内容・回数）

は適切であると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ７２ 

29% 57% 11% 3%  B 

１４ 
保護者の皆様に向けた学校の広報活動は適切で

あると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ５８ 

23% 56% 16% 5%  C 

１５ 
学校は新型コロナウイルス感染症の感染予防に

積極的に取り組んでいると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ７０ 

24% 61% 11% 4%  B 

※数値は小数点第一位を四捨五入しています。 

［Ⅰ−Ⅱ］が⽰す数値の捉え⽅（※肯定的評価５０・否定的評価５０の場合、５０−５０＝０） 
段階 数値 概評 具体的取組 

A 80以上 良    好 現在の事業を継続しつつ、より満足度が高まるためのアイデアを付加する 

B 60～79 概ね良好 否定的評価の原因を探り、ピンポイントで具体的な改善を行う 

C 59以下 再    考 抜本的な検討を行い、違う視点からの新たな取組に移行する 

 

【高２：回収数141/195】（１：とても思う／２：まあそう思う／３：あまり思わない／４：思わない） 

番号 質問事項 肯定的評価(Ⅰ) 否定的評価(Ⅱ) Ⅰ-Ⅱ 

１ 
マリストに子どもを進学させて良かったと思わ

れますか 

 １  ２  ３  ４ ８６ 

40% 53% 6% 1%  A 

２ 
学園は家族的愛のもと、社会に貢献できる人材

の育成に力を入れていると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ７４ 

20% 67% 12% 1%  B 

３ 
学園は、学力向上を目標に、授業改善に積極的

に取り組んでいると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ６２ 

18% 63% 18% 1%  B 

４ 
教職員は、生徒の人間的成長のための指導に真

摯に取り組んでいると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ７２ 

25% 61% 13% 1%  B 

５ 
教職員は、生徒や保護者の相談に適切に応じて

いると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ７４ 

30% 57% 11% 2%  B 

６ 
家庭学習用の課題は、その内容が適切であると

思われますか 

 １  ２  ３  ４ ６０ 

14% 66% 18% 1%  B 

７  １  ２  ３  ４ ５０ 
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家庭学習の課題は、その量が適切であると思わ

れますか 
13% 62% 22% 3%  C 

８ 
進路指導はわかりやすく適切であると思われま

すか 

 １  ２  ３  ４ ６８ 

26% 58% 13% 3%  B 

９ 
生徒は校則や決まりを守っていると思われます

か 

 １  ２  ３  ４ ８２ 

26% 65% 8% 1%  A 

１０ 
基本的な生活習慣の確立や社会のルール、マナ

ーの指導が適切になされていると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ８０ 

21% 69% 8% 2%  A 

１１ 
生徒の主体性が伸びていくような取組が充実し

ていると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ４８ 

19% 55% 20% 6%  C 

１２ 
校内の施設設備は安全で快適なように整えられ

ていると思いますか 

 １  ２  ３  ４ ６２ 

26% 55% 13% 6%  B 

１３ 
保護者の皆様が来校される機会（内容・回数）

は適切であると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ６６ 

21% 62% 13% 4%  B 

１４ 
保護者の皆様に向けた学校の広報活動は適切で

あると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ６２ 

21% 60% 15% 4%  B 

１５ 
学校は新型コロナウイルス感染症の感染予防に

積極的に取り組んでいると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ６４ 

21% 61% 16% 2%  B 

※数値は小数点第一位を四捨五入しています。 

［Ⅰ−Ⅱ］が⽰す数値の捉え⽅（※肯定的評価５０・否定的評価５０の場合、５０−５０＝０） 
段階 数値 概評 具体的取組 

A 80以上 良    好 現在の事業を継続しつつ、より満足度が高まるためのアイデアを付加する 

B 60～79 概ね良好 否定的評価の原因を探り、ピンポイントで具体的な改善を行う 

C 59以下 再    考 抜本的な検討を行い、違う視点からの新たな取組に移行する 

 

【高３：回収数124/175】（１：とても思う／２：まあそう思う／３：あまり思わない／４：思わない） 

番号 質問事項 肯定的評価(Ⅰ) 否定的評価(Ⅱ) Ⅰ-Ⅱ 

１ 
マリストに子どもを進学させて良かったと思わ

れますか 

 １  ２  ３  ４ ７０ 

50% 43% 4% 3%  B 

２ 
学園は家族的愛のもと、社会に貢献できる人材

の育成に力を入れていると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ６８ 

31% 56% 10% 3%  B 

３ 
学園は、学力向上を目標に、授業改善に積極的

に取り組んでいると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ６６ 

32% 56% 9% 3%  B 

４ 
教職員は、生徒の人間的成長のための指導に真

摯に取り組んでいると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ６８ 

36% 50% 11% 3%  B 

５ 
教職員は、生徒や保護者の相談に適切に応じて

いると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ７２ 

36% 47% 14% 3%  B 

６ 
家庭学習用の課題は、その内容が適切であると

思われますか 

 １  ２  ３  ４ ６２ 

24% 59% 15% 2%  B 

７  １  ２  ３  ４ ６０ 
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家庭学習の課題は、その量が適切であると思わ

れますか 
23% 59% 16% 2%  B 

８ 
進路指導はわかりやすく適切であると思われま

すか 

 １  ２  ３  ４ ４６ 

32% 48% 15% 5%  C 

９ 
生徒は校則や決まりを守っていると思われます

か 

 １  ２  ３  ４ ６４ 

42% 53% 4% 1%  B 

１０ 
基本的な生活習慣の確立や社会のルール、マナ

ーの指導が適切になされていると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ７６ 

41% 51% 6% 2%  B 

１１ 
生徒の主体性が伸びていくような取組が充実し

ていると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ４８ 

27% 53% 17% 3%  C 

１２ 
校内の施設設備は安全で快適なように整えられ

ていると思いますか 

 １  ２  ３  ４ ６２ 

35% 55% 6% 4%  B 

１３ 
保護者の皆様が来校される機会（内容・回数）

は適切であると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ６２ 

33% 52% 14% 1%  B 

１４ 
保護者の皆様に向けた学校の広報活動は適切で

あると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ６０ 

27% 60% 10% 3%  B 

１５ 
学校は新型コロナウイルス感染症の感染予防に

積極的に取り組んでいると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ７２ 

48% 46% 3% 3%  B 

※数値は小数点第一位を四捨五入しています。 

［Ⅰ−Ⅱ］が⽰す数値の捉え⽅（※肯定的評価５０・否定的評価５０の場合、５０−５０＝０） 
段階 数値 概評 具体的取組 

A 80以上 良    好 現在の事業を継続しつつ、より満足度が高まるためのアイデアを付加する 

B 60～79 概ね良好 否定的評価の原因を探り、ピンポイントで具体的な改善を行う 

C 59以下 再    考 抜本的な検討を行い、違う視点からの新たな取組に移行する 

 

【全校：回収数520/774】（１：とても思う／２：まあそう思う／３：あまり思わない／４：思わない） 

番号 質問事項 肯定的評価(Ⅰ) 否定的評価(Ⅱ) Ⅰ-Ⅱ 

１ 
マリストに子どもを進学させて良かったと思わ

れますか 

 １  ２  ３  ４ ８０ 

44% 46% 8% 2%  A 

２ 
学園は家族的愛のもと、社会に貢献できる人材

の育成に力を入れていると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ７０ 

24% 61% 13% 2%  B 

３ 
学園は、学力向上を目標に、授業改善に積極的

に取り組んでいると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ６８ 

26% 58% 14% 2%  B 

４ 
教職員は、生徒の人間的成長のための指導に真

摯に取り組んでいると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ７０ 

33% 52% 12% 3%  B 

５ 
教職員は、生徒や保護者の相談に適切に応じて

いると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ７６ 

36% 52% 10% 2%  B 

６ 
家庭学習用の課題は、その内容が適切であると

思われますか 

 １  ２  ３  ４ ６２ 

19% 62% 17% 2%  B 

７  １  ２  ３  ４ ５６ 
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家庭学習の課題は、その量が適切であると思わ

れますか 
19% 59% 19% 3%  C 

８ 
進路指導はわかりやすく適切であると思われま

すか 

 １  ２  ３  ４ ６８ 

29% 55% 13% 3%  B 

９ 
生徒は校則や決まりを守っていると思われます

か 

 １  ２  ３  ４ ８０ 

35% 55% 8% 2%  A 

１０ 
基本的な生活習慣の確立や社会のルール、マナ

ーの指導が適切になされていると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ７６ 

31% 57% 9% 3%  B 

１１ 
生徒の主体性が伸びていくような取組が充実し

ていると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ６０ 

24% 56% 17% 3%  B 

１２ 
校内の施設設備は安全で快適なように整えられ

ていると思いますか 

 １  ２  ３  ４ ６６ 

29% 54% 13% 4%  B 

１３ 
保護者の皆様が来校される機会（内容・回数）

は適切であると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ６５ 

28% 56% 13% 3%  B 

１４ 
保護者の皆様に向けた学校の広報活動は適切で

あると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ６４ 

26% 56% 15% 3%  B 

１５ 
学校は新型コロナウイルス感染症の感染予防に

積極的に取り組んでいると思われますか 

 １  ２  ３  ４ ７２ 

29% 57% 11% 3%  B 

※数値は小数点第一位を四捨五入しています。 

［Ⅰ−Ⅱ］が⽰す数値の捉え⽅（※肯定的評価５０・否定的評価５０の場合、５０−５０＝０） 
段階 数値 概評 具体的取組 

A 80以上 良    好 現在の事業を継続しつつ、より満足度が高まるためのアイデアを付加する 

B 60～79 概ね良好 否定的評価の原因を探り、ピンポイントで具体的な改善を行う 

C 59以下 再    考 抜本的な検討を行い、違う視点からの新たな取組に移行する 

 


